

2019年10月25日

株主の皆様へ

(訂正) 「2019年12月期(第28期) 中間株主通信」の一部訂正について

シークス株式会社

2019年9月2日に公表いたしました「2019年12月期(第28期) 中間株主通信」の記載内容に一部誤りがございました。

深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

- ・2019年12月期(第28期) 中間株主通信 4ページ 「連結財務諸表 - 連結貸借対照表」の当中間期  
誤： 流動負債 61,221百万円 固定負債 21,348百万円  
正： 流動負債 67,169百万円 固定負債 15,400百万円

以上